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RZP.271.2.8.2025
Załącznik nr 4 do SWZ

OPIS  PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA
(po zmianie z dnia 26.03.2025r.)
„Dzienny Dom Pomocy Społecznej dla seniorów z Gminy Wolbrom”.
Przedmiotem zamówienia jest realizacja zadania pn. „Dzienny Dom Pomocy Społecznej dla seniorów z Gminy Wolbrom”.
Przedmiot zamówienia obejmuje wykonanie przebudowy pomieszczeń oraz instalacji budynku byłej szkoły w Porębie Dzierżnej na potrzeby dziennego domu pomocy społecznej, rozbudowa budynku o zabudowany taras, rozbudowa i przebudowa dojść, dojazdów i stanowisk postojowych.
Roboty należy wykonać zgodnie z  następującymi dokumentami:

- Projekt techniczny  – Branża architektoniczna, Branża konstrukcyjna,  Branża instalacje elektryczne; Branża  instalacje sanitarne.
- Szczegółowe Specyfikacje Techniczne – Branża architektoniczno - budowlana, Branża instalacje elektryczne; Branża  instalacje sanitarne.

Dodatkowo należy wykonać i wycenić następujące elementy nie ujęte w dokumentacji projektowej:

- montaż ławek parkowych zewnętrznych - 2 szt.

- montaż koszy na śmieci - 2 szt.

- założenie trawnika na terenie objętym inwestycją,

- dobór i montaż klimatyzatorów w pięciu pomieszczeniach: jadalnia, pomieszczenie do terapii indywidualnej, pokój dziennego pobytu, recepcja, pomieszczenie socjalne,

- montaż szafy przelotowej w pomieszczeniu kuchennym,

- ogrodzenie: remont uszkodzonych przęseł, czyszczenie ręczne, malowanie 1x farba antykorozyjna epoksydowa + 2x farba nawierzchniowa poliuretanowa, montaż bramy dwuskrzydłowej 2 x 2,5 m, montaż  bramy automatycznej rozsuwanej 4 m, montaż furtki 1,0 m - 2 szt., uzupełnienie brakujących fragmentów ogrodzenia z przęseł panelowych,

- zlecenie opracowania mapy tyflograficznej oraz montaż wszystkich niezbędnych oznakowań dla osób niewidzących. 

Z zakresu zadania wyłączono dostawę pieca gazowego do c.o..

Sporządzona oferta musi być zgodna z SWZ.

Z uwagi na ryczałtowy charakter wynagrodzenia w cenie oferty należy uwzględnić i wycenić wszelakie elementy materialne i niematerialne (w tym niewymienione przez Zamawiającego w SWZ i załącznikach), mogące wpłynąć na prawidłowe i terminowe wykonanie niniejszego zamówienia oraz cenę oferty.
Materiały i urządzenia użyte do wykonania umowy powinny być dostosowane co do jakości, mając na uwadze intensywność ich użytkowania w miejscach publicznych. Wykonawca przed wbudowaniem materiałów przedłoży ich wzory, karty techniczne do akceptacji inspektorowi nadzoru potwierdzającej zgodność parametrów technicznych z projektem budowlano-wykonawczym oraz przedłoży do akceptacji z kolorystykę materiałów wykończeniowych. 

Zamawiający zastrzega: możliwość zmiany koloru elewacji, wyboru rozkładu kolorów na elewacji, zastosowanie boniowania (jeżeli dotyczy), a także wyboru kolorów innych montowanych lub wykonywanych elementów.
Wykonawca zobowiązany jest do reperacji ubytków powstałych na elewacji w wyniku wykonania robót przygotowawczych.
 Wykonawca zobowiązany jest do demontażu istniejących elementów instalacji i urządzeń w zakresie niezbędnym do prawidłowego wykonania nowych instalacji.
 Wykonawca zobowiązany jest do utylizacji materiałów z rozbiórek i uporządkowania terenu budowy.
 Wykonawca zobowiązany jest do wykonania planu BiOZ jeśli jego wykonanie okaże się konieczne.
Wykonawca zobowiązany jest do zorganizowania i utrzymywania na koszt własny terenu budowy wraz 
z jego zapleczem,
Wykonawca zobowiązuje się do zapewnienie bezpiecznych warunków poruszania się w obrębie realizowanych robót, tj. bezpieczeństwa osób postronnych i użytkowników budynku przez dostosowanie organizacji robót oraz odpowiednie wydzielenie (wygrodzenia), wykonanie zabezpieczeń i zamknięć dostępu do strefy bezpośrednich prac budowlanych oraz oznakowanie ostrzegawcze i informacyjne terenu budowy na zewnątrz i stanowisk robót prowadzonych wewnątrz budynku przez cały czas trwania realizacji robót budowlanych.
Wykonawca jest zobowiązany udzielić gwarancji na wykonane roboty przynajmniej na okres, 
o którym mowa w SWZ. 

Tam, gdzie w zapisach Specyfikacji Warunków Zamówienia czy w którymkolwiek z załączników do SWZ został wskazany znak towarowy (marka), producent, dostawca, patent, pochodzenie, źródło lub szczególny proces, który charakteryzuje produkty lub usługi dostarczone przez konkretnego Wykonawcę lub nastąpiło wskazanie norm, europejskich ocen technicznych, wspólnych specyfikacji technicznych lub innych odniesień, o których mowa w art. 101 ust.1 pkt 2 lub ust. 3 ustawy, Zamawiający zgodnie
z art. 99 ust. 5 ustawy pzp dopuszcza złożenie oferty równoważnej lub zgodnie z art. 101 ust. 4 ustawy zaoferowanie rozwiązań „równoważnych” w stosunku do wskazanych w dokumentacji przetargowej pod warunkiem, że zapewnią uzyskanie parametrów technicznych nie gorszych od założonych w dokumentacji przetargowej oraz będą zgodne pod względem:

gabarytów i konstrukcji (wielkość, rodzaj, właściwości fizyczne, liczba elementów 
składowych, itp.),

charakteru użytkowego (tożsamość funkcji, itp.),

charakterystyki materiałowej (rodzaj i jakość materiałów, itp.),

parametrów technicznych (wytrzymałość, trwałość, dane techniczne, dane hydrauliczne, charakterystyki liniowe, konstrukcja, itp.),

parametrów bezpieczeństwa użytkowania,

standardów emisyjnych.


Wykonawca na każde żądanie Zamawiającego zobowiązany jest do okazania w stosunku do wskazanych materiałów znaków bezpieczeństwa, deklaracji zgodności lub aprobaty technicznej lub certyfikatu zgodności z Polską Normą przenoszącą normy europejskie lub normą państw członkowskich Europejskiego Obszaru Gospodarczego przenoszącą tę normę lub Polską Normą w przypadku braku Polskiej Normy przenoszącej europejskie. 


Ilekroć w dokumentacji przetargowej mowa jest o polskich normach, należy przez to rozumieć polskie normy przenoszące normy europejskie lub normy innych państw członkowskich Europejskiego Obszaru Gospodarczego lub inne normy lub dokumenty, o których mowa w art. 101 ust. 1 pkt 2 ustawy.


Materiały i urządzenia użyte do wykonania umowy powinny odpowiadać, co do jakości wymogom wyrobów dopuszczonych do obrotu i stosowania w budownictwie określonych w ustawie z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane, ustawie z dnia 16 kwietnia 2004 r. o wyrobach budowlanych oraz wymogom specyfikacji technicznych, wykonania i odbioru robót i SWZ. 

        W przypadku zastosowania materiałów, urządzeń, wyrobów lub rozwiązań równoważnych, Wykonawca zobowiązany jest do ich wskazania w ofercie oraz do złożenia wraz z ofertą kart technicznych lub innych dokumentów potwierdzających, że oferowane rozwiązania równoważne spełniają wymagania Zamawiającego opisane w przedmiocie zamówienia.

Wykonawca przed odbiorem końcowym winien dostarczyć Zamawiającemu w 2 egzemplarzach dokumentację powykonawczą (w każdym zakresie wykonanych robót) w tym wszystkie dokumenty odbiorowe, instrukcję użytkowania obiektu ze wskazaniem właściwej technologii, dokumenty certyfikacyjne na zamontowane wyroby oraz wbudowane materiały (jeżeli dotyczy).

Wykonawca, podwykonawca, dalszy podwykonawca wykonujący czynności w zakresie realizacji zamówienia jest zobowiązany do zatrudnienia osób na podstawie umowy o pracę, tj. osób wykonujących czynności w ramach niniejszego zamówienia, gdzie wykonanie tych czynności polega na wykonywaniu pracy w sposób określony w art. 22 § 1 ustawy z dnia 26 czerwca 1974 r. Kodeks pracy (tekst jednolity: Dz. U. z 2025r. poz. 277 z późn.zm.). Na Wykonawcy ciąży obowiązek zapewnienia, aby również podwykonawcy i dalsi podwykonawcy spełniali wszystkie wymogi względem osób zatrudnionych na umowę o pracę. Wymóg zatrudnienia na umowę o pracę dotyczy osób, które wykonują czynności bezpośrednio związane z wykonywaniem robót wynikające z przedmiarów robót, czyli tzw. pracowników fizycznych. Wymóg nie dotyczy więc, miedzy innymi osób: kierujących budową, robotami, osób wykonujących usługi transportowe, dostawców materiałów, sprzętu, urządzeń, obsługi geodezyjnej, osób fizycznych prowadzących działalność gospodarczą, urzędujących członków organów zarządzających lub nadzorczych Wykonawcy, wspólników spółki jawnej lub partnerskiej w zakresie, w jakim będą wykonywać osobiście roboty na rzecz Zamawiającego bądź Wykonawcy.


Wymagania dotyczące sposobu dokumentowania zatrudnienia osób na umowę o pracę, uprawnienia kontrolne Zamawiającego oraz sankcje z tytułu braku zatrudniania osób na umowę o pracę zostały szczegółowo określone w projektowanych postanowieniach umowy, stanowiących załącznik nr 5 
do SWZ.

Zamawiający powierzy zarządzanie, koordynowanie, kontrolę i nadzór nad realizacją zadania inwestycyjnego inspektorowi nadzoru inwestorskiego, w celu wykonania zadania zgodnie z niniejszym  opisem przedmiotu zamówienia oraz ofertą Wykonawcy robót w ustalonym w umowie terminie oraz w celu skutecznego wyegzekwowania od Wykonawcy wymagań dotyczących jakości stosowanych materiałów oraz  robót.
Zamawiający zastrzega sobie prawo do monitorowania całego procesu budowlanego zadania w tym sporządzania zapisu audiowizualnego poprzez zamieszczenie kamer, a następnie podłączenie ich do monitoringu  i zapisywaniu danych (dotyczy pomieszczeń i terenów na  których  prowadzone będą prace).

